
DAFNAE
DIPARTIMENTO DI AGRONOMIA ANIMALI ALIMENTI RISORSE NATURALI E AMBIENTE

GEOTEC RDRL Preposto
1000C-02-107/108/109 CAMERA DI CRESCITA BONGHI CLAUDIO BONGHI CLAUDIO / RASORI ANGELA

Num. persone frequentanti
2

Tipologia Presente Assente
Luci di emergenza x
Rilevatori fumo x
Vie di Fuga x
Estintori x
Armadio di sicurezza x
Kit primo soccorso x
Cassetta primo soccorso x
Servizio di pulizia x

Tipologia Presente Assente
I. idrico x
I acqua deio x
I. elettrico x
Prese 380 x
I. termico x
I. climatizzazione x
Ventilazione forzata x
Continuità x
Gas tecnici in linea x
Gas tecnici bombole x
Aria compressa in linea x
Vuoto in linea x

Tipologia Presente/Assente

Procedura da adottare in 
caso di sversamento acqua 
a pavimento (5 cm).

Presente

Tipologia Presente/Assente

SEGNALAZIONI 

Note

Bombola da mettere in sicurezza

Tipologia
Impianti di illuminazione a led o neon per la crescita delle piante (5)

Avvertire il PREPOSTO e il RDRL di area e/o il personale strutturato. Staccare la corrente elettrica dal quadro 
elettrico. La strumentazione, il mobilio e il materiale vario sono in sicurezza e sollevati da terra (>5 cm); parti 

elettriche non a rischio.

Avvertire il PREPOSTO e il RDRL di area e/o il personale strutturato. Spostare i campioni sensibili dalle 
apparecchiature presenti in apparecchiature di laboratori non in stato di emergenza. Con stacco di corrente i 

condizionatori riprendono a funzionare con la loro impostazione, verificare che ripartano. L'impianto di 
illuminazione degli scaffali va riprogrammato (vedi procedura allegata).

Note

Assente

Presente

Note
PROCEDURE DI EMERGENZA

APPARECCHIATURE E MACCHINARI PRESENTI

Camera di crescita per piantine micropropagate di varie specie.

SICUREZZA E ALTRI SERVIZI
Note

SCHEDA LOCALE

Denominazione

SSD
AGR03

ATTIVITÀ SVOLTE

IMPIANTI E GAS TECNICI

2 unità

C2H4 (1 da 40 l)

Note

SEGNALETICA E DISPOSITIVI DI PROTEZIONE INDIVIDUALE
NoteTipologia presente

SOSTANZE CHIMICHE (REAGENTI, AGROFARMACI, PREPARATI, DETERGENTI E DISINFETTANTI)

Procedura da adottare in 
caso di stacco forza 
elettromotrice e presenza 
di continuità assoluta.

Procedura da adottare in 
caso di stacco forza 
elettromotrice e in assenza 
di continuità assoluta.


